

## Мой герой СВО

Моего дедушку зовут Мишин Александр Александрович. Он родился в г. Нижний Новгород, деревня Лепня в 1963 году 9 февраля. В 1981 году он ушёл в армию, а в 1983 году сразу после армии приехал в п. Мичуринское Приозерского района Ленинградской области. Там он женился и у него родился сын, мой папа. Дедушка много лет проработал водителем. Он управлял автобусами. Затем он пошёл водителем грузовых машин, которые возят груз на дальние расстояния. Всю свою жизнь он провёл за рулём, побывал во многих странах и городах.

В 2023 году моему дедушке исполнилось 60 лет. Когда началась СВО мой дедушка очень хотел пойти добровольцем, ведь у него огромный стаж водителя, а профессия водитель очень важна для нашей армии. Он мог бы возить гуманитарную помощь для наших защитников, которые сейчас находятся на передовой, вывозить раненых с поля боя в госпиталь. Дедушка, не смотря на свой возраст, готов помогать и защищать свою Родину. Ему было жаль молодых ребят, которых забрали по мобилизации. Он говорил, что они очень молоды. У дедушки там служат 3 племянника. И он хотел бы служить вместе с ними. Но его не взяли из-за возраста.

Летом этого же года он снова пришёл в военкомат и предложил свою помощь. Ему сказали, что очень нужны водители возить раненых. Тогда он подписал контракт.

Двадцать девятого августа дедушка прибыл в часть города Будёновск, где проходил подготовку. Всё происходило очень быстро. Четвёртого сентября его перевели в другую часть Луганской области, где проходят бои. Через несколько дней он с другими ребятами отправился на передовую в наступление. По прибытию туда, их сразу стали обстреливать. Его и шестерых ребят ранило. Он успел отползти под разрушенный мост, находящийся в двух километрах от них. Вскоре их заметили дроны и стали снова обстреливать. Дедушка потерял сознание и уже плохо понимал, что происходило дальше.

Очнулся, когда его несли двое молодых ребят. К сожалению, он даже не смог узнать их имен. Дедушку отвезли в госпиталь города Луганск, где оказали первую медицинскую помощь. На следующий день его на поезде отправили в госпиталь города Астрахань. Там он лечился десять дней. После чего дедушку отправили домой в отпуск на долечивание и реабилитацию. Сейчас он дома.

Я очень надеюсь, что мой дедушка скоро поправится, у него всё будет хорошо. Я его очень люблю!